lalika saknagHas M10

Fakka 3aknagHas M10x220/110 \

MERCEDES BENZ

ApTuKyn: 333.3910.1 3awuTta geuratens u KIM
NlNoa BbinycKa: 2011-2014
O6bem aBurartena: 2,2CDI
Tun KNM: AKTI
Mpueoa: 4WD lalika zaknagHan M10x65/20 .-'i
/Bont M10x40
27 Waiiba 10
T EENT MR s v s R 6 LWT.
2.BONT MLOX40ueiisasnnsennurnniasnsnansnain 2 WiT. \
Flllaliba Tl cwsmonennse e 8 WT. \ Bont M10x30
4.lMalika 3aknagHaa M10........cvvvvvnne. 2 Wr. Waitba 10
5.Maiika 3aknagHaa M10x65/20.......... 2 Wr.
6.Mallka 3aknagHaa M10x220/110....... 2 Wr.
TP OHITENH i sannanutin s vorme dovess 1 1T, _
KpoHwreiin Ul . BoAT M10x30
@ Waiisa 10
Y. HameTt e3L0bLI
HHCTPYK““H f'.l-..‘;';ik'_- F |[ I'u"lﬂuMaH'rup sammm 9.:'?-11.1 24'.HUEI-|M 4;.ﬂt;ﬁu B?E:Em !
1.CHATL WTaTHbIE NbINBHUKK aBTOMObUNA. 5.3aKkpenuTb 3a4HIOK YacTb 3aWMKNTLl K YCTAHOBNEHHOMY
2.3aKpenuTb KpoHWTeWH 6onTamMu M10x30 # KPOHWTEWHY, CPEAHION U NepeaHIo YacTbh 3allKUThl KPenuThk
ralkamu saknagHbeiMu M10x65/20 k 6anke onopel K. K YyCTaHOBNEHHbIM railkam 3aknagHeiM 6bontamu M10x30.
3.¥YCTaHOBUTL rallku 3aknaaHsie M10 BHYTPb 6.3aTaAHYTL BCe pe3bboBble COEfUHEHUS.
nonepeyHol Tpybel noagpaMHUKka asToMobunAa. Mcnone3oBaHWMe NHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLeHo.

4 YCcTaHOBUTE Frailku 3aknagHele M10x210/105 Hag
OTBEPCTUAMK CUNOBLIX 3NEMEHTOB KPENNEeHWA pPLIYaros.



